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Wodzisław Śląski, dnia 29.12.2011r.


Pytanie i odpowiedzi
dot. Pełnienia nadzoru inwestorskiego na zadaniu inwestycyjnym pn: „Udrożnienie ruchu Etap I zadanie 5 – przebudowa ul. 26 Marca w Wodzisławiu Śląskim”

Pytanie 1
W jakim czasie powstała dokumentacja projektowa na ww. Zadanie i jakie są terminy obowiązujące uzgodnień dla tej dokumentacji?

Odpowiedź:  
Data opracowania projektu jak również kopie wszystkich uzgodnień są zawarte w dokumentacji stanowiącej załącznik do przetargu pod adresem http://umwodzislaw.internetdsl.pl/Przetarg na nadzor Etap I zadanie 5.zip. 

Pytanie 2
W SIWZ w pkt. 2. 2) b) Zamawiający zawarł wymóg posiadania przez Inżyniera Kontraktu laboratorium i przeprowadzania badań sprawdzających w imieniu Zamawiającego. Prosimy o potwierdzenie lub skreślenie tego wymogu biorąc pod uwagę, że w składzie Zespołu Nadzoru wykreślono stanowisko Specjalisty ds. Technologicznych.                              
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza wymóg posiadania przez Inżyniera Kontraktu laboratorium i przeprowadzania badań sprawdzających w imieniu Zamawiającego.

Pytanie 3
W SIWZ w pkt. 3. 7), 3. 11) f) Zamawiający zawarł wymóg sprawdzania wytyczenia robót oraz punktów głównych wytyczonych obiektów. Prosimy o potwierdzenie lub skreślenie tego wymogu biorąc pod uwagę, że w składzie Zespołu Nadzoru wykreślono stanowisko Specjalisty ds. Geodezyjnych, a prace powyższe mają charakter ściśle specjalistyczny i winien je wykonywać geodeta z uprawnieniami. 



            
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza wymóg sprawdzania wytyczenia robót oraz punktów głównych wytyczonych obiektów.

Pytanie 4
W SIWZ w pkt. 3. 11) g) Zamawiający zawarł wymóg wykonywania przez Inżyniera Kontraktu oceny geotechnicznej w sytuacjach tego wymagających. Prosimy o potwierdzenie lub skreślenie tego wymogu biorąc pod uwagę, że w składzie Zespołu Nadzoru wykreślono stanowisko Geotechnika (lub Geologa) a prace powyższe mają charakter ściśle specjalistyczny i winien je wykonywać geotechnik z uprawnieniami. 

            
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza wymóg wykonywania przez Inżyniera Kontraktu oceny geotechnicznej w sytuacjach tego wymagających.

Pytanie 5

W związku z wykreśleniem w SIWZ (nowej) obowiązku zapewnienia biura przez Inżyniera prosimy  o wyjaśnienie  kto zapewnia biuro dla Zespołu Nadzoru?

Odpowiedź: 
Biuro dla prac Zespołu Nadzoru zapewnia Inżynier Kontraktu  przy czym nie musi ono znajdować się na terenie miasta Wodzisławia Śląskiego jak również nie będzie z niego korzystał Zamawiający. Natomiast salkę na posiedzenia Rady Budowy zapewni Zamawiający.
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